GRADOS EN INGENIERA INDUSTRIAL. CURSO 2010/2011
ESCUELA POLITECNICA SUPERIOR

A pellidos: Nombre:
Especialidad: Grupo: D.N.I:

Calculo. 15 de septiembre de 2011

1. Calcula:

2
(a) 2L, con 21 = 3 —4i, 2 = 8 + 6i
Z9

(b) La raiz cibica de —88 — 167 que esta en el primer cuadrante.

. Calcula el polinomio de Taylor de orden 4 centrado en 0 de la funcién xsenz + 2cosz — 2
v utilizalo para calcular
1 — cos(z?)

r—0rsenz + 2cosxr — 2

. Calcula el volumen del sélido generado al hacer girar sobre el eje z el drea que resulta de la
interseccién de dos circunferencias de radio 1 y de centros respectivos (0,0) v (1,0).

. Estudia:

o0

' %)
(a) El cardcter de las series ;—n Z n? sen (n 47_:_ 1) .

n=1 n=1

) = (n+1)%"
b) El d g d —_—
(b) campo de convergencia de Z —

n=0

5. Sea la funcién f(z,y) = +/z% + %

(a) Dibuja sus curvas de nivel para los valores k =0,k =1, k = 2 y para un k > 0 general.
(b) Estudia su diferenciabilidad en (0,0).
(e¢) Utiliza los resultados anteriores para esbozar una grafica de la superficie z = f(z,%).

. La densidad de una bola de metal viene dada por la funcién f(z,y) = 2e=="~¥".

(a) Calcula la direccién de maximo crecimiento de la densidad a partir del punto (1,2).
(b) Calcula el valor de la derivada en la direccién de maximo crecimiento.

(¢) Halla la ecuacién del plano tangente a la superficie z = f(z,y) en el punto (1,2,2e7°).

. Determina y clasifica los puntos criticos de f(z,y) = ! + y! — 2(z — y)2.
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